
 

 
 

 

Petřin běh pro Amelii - třetí ročník běhu pro onkologicky nemocné v Jablonci 

Tisková zpráva, Liberec 4. 9. 2025 

Petřin běh pro Amelii se uskuteční již potřetí v sobotu 20. září od 16:30 se startem před bistrem U Prutu u 
přehrady Mšeno v Jablonci nad Nisou. Benefiční memoriál je věnován památce Petry Kuntošové, zakladatelky 
Centra Amelie v Liberci. 

Běžci (ale i chodci a bruslaři) se mohou těšit na 3,3 km trasu vedoucí kolem jablonecké přehrady. Startovné je 
150 Kč a celý výtěžek podpoří psychosociální služby pro onkologicky nemocné a jejich blízké v libereckém 
regionu. 

Program doplní stánek s rukodělnými výrobky, živá hudba a drobné odměny pro všechny účastníky. Záštitu 
nad akcí převzala Ing. Jana Hamplová, náměstkyně primátora města Jablonec nad Nisou. 

„Podobné akce mají velký smysl, protože propojují lidi, sport a dobrou věc. Petřin běh ukazuje, že i zdánlivě 
malý krok každého z nás může přinést velkou podporu těm, kteří ji potřebují. Moc si vážím všech, kdo se do něj 
zapojují, ať už během, pomocí s organizací nebo třeba jen tím, že přijdou povzbudit ostatní," říká Jana 
Hamplová. 

Akce je otevřena široké veřejnosti.  

Pojďte se hýbat v Jablonci! 

Pro více informací kontaktujte: 
Renata Kotúčková 
liberec@amelie-zs.cz 
tel: 608 458 277 
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Amelie se již od roku 2006 věnuje psychosociální pomoci onkologicky nemocným a jejich blízkým. Vizí Amelie 

je, aby rakovina byla vnímána „jen“ jako součást života a své poslání vidí v tom, že pomáhá žít život s 

rakovinou.  

Centra Amelie jsou dlouhodobou, odbornou aktivitou Amelie, která nabízí komplexní podporu v nemoci a 

léčbě všem dospělým, onkologicky nemocným a jejich blízkým a to bez rozdílu diagnózy, stádia onemocnění či 

pohlaví. Služby Center Amelie jsou bezplatné a soustředí se jak na individuální, tak skupinové aktivity a 

nabídku informační podpory (přednášky, workshopy, podpůrné tištěné materiály). Centra Amelie jsou v Praze, 

Olomouci, Liberci, Rakovníku a pro zbytek republiky nabízejí aktivity on-line. 

Více informací o neziskové organizaci Amelie, z.s., lze nalézt na oficiálních webových stránkách www.amelie-

zs.cz 

Foto archiv Amelie, z.s.: 

 https://www.amelie-zs.cz/wp-content/uploads/IMG_5109.jpg 

 https://www.amelie-zs.cz/wp-content/uploads/IMG_5105.jpg 

 https://www.amelie-zs.cz/wp-content/uploads/IMG_5102.jpg 

Užitečné odkazy:       

Přihlášení a benefiční přihlášení na běh: https://www.smsticket.cz/vstupenky/58188-petrin-beh-pro-amelii-

bistro-u-prutu-jablonec-nad-nisou 

Plakát k akci: https://www.amelie-zs.cz/wp-content/uploads/letak_25_v02-3-scaled.jpg 

Facebooková událost: https://fb.me/e/53naa8xAY 

Centrum Amelie v Liberci: https://www.amelie-zs.cz/liberecko/                                                                                     

Aktivity a fungování Centra Amelie Liberec: https://www.amelie-zs.cz/liberecko/centrum-liberec/ 
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